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Lovsekretariatet

Ministeren for by, bolig og landdistrikters besvarelse af spørgsmål nr. 
Henrik Thulesen Dahl (DF)

Spørgsmål nr. S 2923:

Vil ministeren redegøre for, hvordan man som minister for landdistrikter og øer kan forsvare 
beslutningerne i Miljøstyrelsen, Naturstyrelsen og nu Fødevarestyrelsen om at nedlægge stillinger i 
Odense, og hvordan det, at tre styrelser 
”Udkantsdanmark”, hænger sammen med ministerens erklærede opgave med at sikre koordineringen 
mellem tiltag for disse områder? 

Svar:

Jeg har ikke mulighed for at besvare spørgsmål vedrørende 
andre ministerier og styrelser. 

Jeg kan dog oplyse generelt, at der henset til den økonomiske situation er behov for
effektiviseringer i staten, hvilket blandt andet medfører, at stillinger nedlæg
kendte almindelige bevillingsfald hænger det sammen med aftalen om bolig
finansieres via besparelser i 2012 og 2013 og årene fremover.

Jeg skal i den forbindelse henvise til finansministerens besvarelse af 
bl.a. fremgår, at der samlet set nedlægges væsentligt flere stillinger i hovedstadsområdet, end der gør 
i resten af landet.

Denne regering ønsker at skabe vækst og fremgang i Danmark igen. 

Derfor har regeringen også side
landdistrikterne til gavn.

Regeringen har bl.a. fremrykket en række offentlige investeringer og derved skabt grundlag for 
etablering af mange nye arbejdspladser de kommende år. Arbejdsplads
til gode.

Regeringen har også med et bredt energiforlig sikret et grønnere Danmark og mulighed for grønne 
job.
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Ministeren for by, bolig og landdistrikters besvarelse af spørgsmål nr. 

Vil ministeren redegøre for, hvordan man som minister for landdistrikter og øer kan forsvare 
beslutningerne i Miljøstyrelsen, Naturstyrelsen og nu Fødevarestyrelsen om at nedlægge stillinger i 
Odense, og hvordan det, at tre styrelser samtidigt beslutter nedlæggelser i samme del af 
”Udkantsdanmark”, hænger sammen med ministerens erklærede opgave med at sikre koordineringen 
mellem tiltag for disse områder? 

Jeg har ikke mulighed for at besvare spørgsmål vedrørende organisatoriske beslutninger, der træffes i 

se generelt, at der henset til den økonomiske situation er behov for
, hvilket blandt andet medfører, at stillinger nedlægges eller flyttes. 

kendte almindelige bevillingsfald hænger det sammen med aftalen om bolig
finansieres via besparelser i 2012 og 2013 og årene fremover.

Jeg skal i den forbindelse henvise til finansministerens besvarelse af spørgsmål nr. S 2385, hvoraf det 
, at der samlet set nedlægges væsentligt flere stillinger i hovedstadsområdet, end der gør 

Denne regering ønsker at skabe vækst og fremgang i Danmark igen. 

Derfor har regeringen også siden sin tiltræden taget en række væsentlige initiativer, der kommer 

fremrykket en række offentlige investeringer og derved skabt grundlag for 
etablering af mange nye arbejdspladser de kommende år. Arbejdspladser som kommer hele Danmark 

med et bredt energiforlig sikret et grønnere Danmark og mulighed for grønne 

Dato: 24. april 2012

Ministeren for by, bolig og landdistrikters besvarelse af spørgsmål nr. S 2923 af Jens 

Vil ministeren redegøre for, hvordan man som minister for landdistrikter og øer kan forsvare 
beslutningerne i Miljøstyrelsen, Naturstyrelsen og nu Fødevarestyrelsen om at nedlægge stillinger i 

samtidigt beslutter nedlæggelser i samme del af 
”Udkantsdanmark”, hænger sammen med ministerens erklærede opgave med at sikre koordineringen 

organisatoriske beslutninger, der træffes i 

se generelt, at der henset til den økonomiske situation er behov forbesparelser og 
ges eller flyttes. Udover det 

kendte almindelige bevillingsfald hænger det sammen med aftalen om bolig-job-ordningen, som 

spørgsmål nr. S 2385, hvoraf det 
, at der samlet set nedlægges væsentligt flere stillinger i hovedstadsområdet, end der gør 

n række væsentlige initiativer, der kommer 

fremrykket en række offentlige investeringer og derved skabt grundlag for 
er som kommer hele Danmark 

med et bredt energiforlig sikret et grønnere Danmark og mulighed for grønne 

24. april 2012
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Derudover har regeringen stillet krav om, at fremtidige udbydere af bredbånd skal stille hurtigt mobilt 
bredbånd til rådighed i yderområderne og dermed skabt forbedrede forudsætninger for f.eks. 
fjernundervisning og etablering af arbejdspladser, ligesom der er fremsat et forslag til en 
udligningsreform, der solidarisk medvirker til at understøtte udviklingen i hele Danmark.

Med venlig hilsen

Carsten Hansen


